
Codice ente: 10839 

DELIBERAZIONE N. 244 DEL 19/12/2022 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: APPROVAZIONE  DELL’INIZIATIVA  PER  ANZIANI  DENOMINATA  “IL 
NATALE  DEI  NONNI”  DA REALIZZARSI  IN  DATA  20  DICEMBRE 2022 
PRESSO L’ORATORIO DI SAN SILVESTRO

L’anno duemilaventidue addì diciannove del mese di Dicembre alle ore 22:00 nella sala delle  
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente

BOTTANI CARLO Sindaco SI

LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI

PANTANI SOFIA Assessore SI

GIOVANNINI ANGELA Assessore SI

CICOLA CINZIA Assessore SI

PIGNATTI MANUEL Assessore SI
Totale Presenti: 6 - Totale Assenti: 0 

Partecipa all’adunanza Il Vice Segretario dott. Luca Zanetti il quale provvede alla redazione del  
presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
CONSIDERATO che, a seguito della pandemia da Covid-19, negli ultimi due anni le occasioni di 
aggregazione per la cittadinanza sono diminuite drasticamente.

PRESO ATTO inoltre che nell’ultimo periodo, specialmente nelle settimane che anticipano il Natale, il 

territorio offre diverse attività ed eventi per le famiglie e i bambini mentre rimangono poche le 

occasioni di socialità per gli anziani.

VALUTATA quindi  la  volontà da parte  dell’amministrazione comunale  di  offrire  alla  cittadinanza 

un’iniziativa  dedicata  alle  persone over  65 e che la  stessa vuole  essere realizzata  nel  periodo 

natalizio,  da  sempre  il  momento  dell'anno  più  adeguato  per  realizzare  iniziative  solidali  e  di 

inclusione sociale;

VISTA la disponibilità dell’Unità Pastorale di Curtatone a collaborare nell’iniziativa insieme all’Ufficio 

Servizi alla Persona del Comune di Curtatone;

CONSIDERATA la possibilità di utilizzo dello spazio polivalente parrocchiale di San Silvestro e la 

disponibilità  del  cantautore  mantovano  Wainer  Mazza,  conosciuto  per  la  sua  capacità 

d’intrattenimento da moltissime persone di tutta la provincia di Mantova e molto apprezzato dagli 

anziani del territorio di Curtatone;

VISTO l’allegato  volantino  che riporta  la  promozione  dell’iniziativa  “Il  Natale  dei  Nonni”  che si 

svolgerà nel pomeriggio del 20 dicembre 2022 presso lo spazio polivalente della parrocchia di San 

Silvestro;

VISTI i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49, comma 1, del T.U. dell’ordinamento EE.LL. 

approvato con D.L.vo 18.08.2000 n. 267 dal Responsabile del settore sulla regolarità tecnica e dal 

responsabile del Settore Economico Finanziario sulla regolarità contabile del presente atto;

VISTO l'art. 134, 4° comma del TUEL 18.08.2000 n. 267, in relazione alla particolare urgenza di 

provvedere ai successivi adempimenti al fine di permettere la promozione delle iniziative in tempo 

utile;

DELIBERA

1. Di considerare le premesse quali parti integranti e sostanziali dell’atto;
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2.  Di  approvare  il  volantino  allegato  al  presente  atto  quale  parte  integrante  e  sostanziale 

contenente la promozione dell’iniziativa “Il Natale dei Nonni” che si realizzerà nel pomeriggio del 20 

dicembre 2022 presso lo spazio polivalente della parrocchia di San Silvestro;

3. Di  demandare al  Responsabile  dell’Area Servizi  alla  Persona gli  adempimenti  conseguenti  la 

presente deliberazione;

4. Di dare atto che sul presente provvedimento sono stati espressi favorevolmente i pareri così 

come specificato in premessa;

5. Data l’urgenza, con separata unanime votazione, di dichiarare il presente atto immediatamente 

eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.L. n. 267 del 18.08.2000.  
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Vice Segretario 
   Carlo Bottani 

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

   dott. Luca Zanetti 
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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